

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hére 10 korona. Negyedévre 30 korona.
 Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonosi
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kosuth-utca 8. sz., első emelet.
 [Debreceni Első Takarékpénztár épület]
 Egy szám ára 1 korona.

A kezdet.

Még nem is olyan régen, csupán néhány héttel ezelőtt, amikor ellenséges megszállás lelkigyötrelmeit szenvedtük át, úgy-é bár mennyi bajjal küzdöttünk?

De azóta, ezen néhány hét alatt, úgy-é a lelki felszabaduláson kívüli mennyi haladást, fejlődést és a konszolidáció munkájában mennyi sikert értünk el?

Az egész országban rend van. Mindenütt, a lehetőségig megindult a munka és a megújulás biztatóan halad előre. Akik konkolyt szeretnének elhinteni, nem szívesen látják, hogy a nemzetgyűlés állandóan és becsületesen végzi az ország dolgát. A minisztériumokban fokozott lelkesedés uralkodik és megerőltetett munkával végzik az ország újraépítésének alapvető munkáit. A költségvetési provizórium tető alá kerül; a pénzügyi és gazdasági kérdések megfontolással és rendszeres következetességgel nyernek megoldást.

De rend és haladás van nálunk Debrecenben is. Úgy-é bár néhány hét előtt, a román megszállás lelketlő gyötrelmei alatt este csak kilenc óráig volt világításunk, úgy-é, állítottak a gépek, szünetelt a munka? Most, mióta bevonult a nemzeti hadsereg, már déltől kezdve éjfélig szakadatlanul világíthatunk, megindultak a gépek, gyárakban és ipartelegeken egymásután veszik fel a munkát. Néhány hét előtt még elvontunk zárva a világtól, soha egy vonat se indult átomásunkról polgári lakosokkal. Most rendszeresen van szén, van vonatjártat, sőt a város falai közt vígan szalad már a villamos vasút is.

A rettenetes rombolás és rablás után, amelyen szegény hazánk s benne városunk is átesett, megkezdődött minden vonalon az alapozás. Minden becsületes, igaz magyar, keresztény ember most hazafias lelkesedéssel áll munkába, sérre ykedik, dolgozik, még a nélkülözéssel sem törődik, csak azzal, hogy a romokból újra

naggyá, hatalmassá és boldoggá tegye az országot.

Az eredmény biztató sugár ragyognak fel. Együtt van és lesz minden igaz magyar

ember és aki nemzetetörő munkájának útjába merészkedik, — legyen akár szabadkőműves, akár más, — azt irgalom nélkül hajítja félre.

Szesz-tilalom és zárókorlátozás három napra

Távirati tudósítás

A belügyminiszter ma rendeletet adott ki, mely szerint május elsején és másodikán az egész ország területén tilos minden szeszital kimérése, eladása, vagy forgalomba hozatala.

A rendelet az általános zárórát április 30, május 1 és május 2-ára este 10 óráig állapítja meg.

Eltiltja a rendelet az úgynevezett internacionális szervezetek jelvényeivel szolgáló vörös zászlónak, ugyanilyen díszítményeknek bármilyen vonatkozásban való használatát.

A rendelet ellen vétőket két hónapig terjedhető elzárással és kétezer koronáig terjedhető pénzbüntetéssel fogják sújtani.

Fegyveres összeütközések a horvátok és szerbek között.

Budapest, április 29. Bizalmas értesülés szerint Horvátországban a szerbek és a horvátok közötti ellentétek annyira kiélesedtek, hogy mindenfelől fegyveres összeütközések híre érkezik. A horvátok között a jugoszláv egységből való kiválást egyre erősebben követelik. A magyarbarátok pártnak felül kerekedése küszöbön van. (Nemzeti sajtótudósító.)

A galíciaiak eltávolítása Békécsabáról.

Békécsaba, ápr. 29. Az államrendőrség itteni osztálya megkezdte a bevándorolt galíciaiak eltávolítását. Mindazoknak el kell hagyniuk a várost, akik 1914. óta telepedtek le ott. (Nemzeti sajtótudósító.)

Kritikus napok várnak Ausztriára.

Budapest, ápr. 29. Ausztriára május első felében kritikus napok várnak. Amint a jelek mutatják, Ausztriában alighanem drágán fogják megfizetni a Kun Béláéknak nyújtott menedéket. A polgárság és a falu népe azonban okulva a magyarországi példából, felszervezkedve, szilárdan áll a bolsevik izgatásokkal. Ha történik is valami Ausztriában, csak ideig-óráig tarthat, mert az osztrák nép felszerelve várja az eseményeket. (Nemzeti sajtótudósító.)

Németország meghívása Spaaba.

Berlin, ápr. 29. Az olasz ügyvivő ma délben adta át a szövetséges kormányok meghívóját a birodalmi kancellárnak a Spaaban május 25-én kezdődő tárgyalásra.

A gazdaságok gépellátása.

Hogyan kell kérni a gazdáknak a szén, petróleum, égő- és nyersolaj, valamint a benzinszükséglet fedezését. — Szükséges a hatósági igazolvány.

(Budapesti tudósítónktól.) Fontosnak tartjuk, hogy olvasóinkat tájékoztassuk a benzín, petróleum, égő- és nyersolaj kiutalásáról, valamint a mezőgazdasági gépek beszerzésének lehetőségéről. Ezért illetékes helyen érdeklődünk ezeknek a gazdasági szükségleteknek ellátásáról és a következő fevilágosítást kaptuk:

A mezőgazdaság gépellátása.

A gazdaságok mezőgazdasági gép- és eszköszükségletének részbeni fedezése céljából, mint ismeretes, Rubinék Gyula földmívelésügyi miniszter egyes magyarországi üzemekkel különböző mezőgazdasági gépeket és eszközöket rendelt meg. A gépeknek és eszközöknek bizományi alapon való eladására a Szövetkezeti Központok Árutorgalmi Részvételországa, Budapest, V., Dorottya-u. 2. kapott megbízást. Az egyes taktárkészletek átvételére már megjelent és így az Árutorgalmi bizonyos szükségleteket már kielégített.

Eddig nagyobb mennyiségű szénfőrosta, tengermorzsó, vetőgő, borona, rupa és szecsavágó, gőrszékely, benzínmotoros cséplőgép, gőzmozdony, gépjármű, székelygép, eke, okmány, földművelésügyi, taliga, faperebnye, asó, kapu, vasvilla és nyelet rendelt meg. A szállítók folyamatosan vannak. — Az érdeklődő gazdák fevilágosítás végett forduljanak az Árutorgalmihoz.

Petróleum, égő- és nyersolaj.

A petróleum, égő- és nyersolajszállítás az Ásványolajipari Szövetség, Budapest, V., József tér 1. hatáskörébe tartozik. A kiutalást innen kell kérni és a kérelem hatóságilag igazolni a szükséglet mennyiségét és jogosságát. A földmívelésügyi minisztérium arra vigyáz, hogy a rendelkezésre álló mennyiség aránylagos része a gazdaságok szükségletének fedezésére fordíttassék. A gépjármű és a kenőanyagok mind szabad forgalomban vannak.

A gazdaságok szénellátása.

A földmívelésügyi minisztérium állandó összeköttetésben van a szénügylek kormánybiztosságával és az eszmérmelés arányában megfelelő mennyiségű szénet biztosít a gazdaságok részére. A szén kiutalását a szénkormánybiztosság végzi: Budapest, VII., Erzsébet-utca 43. Ugy a gézekéhez, mint a cséplőgépéhez szükséges szén a szénkormánybiztóságtól kell kérni és hatóságilag igazolvánnyal bizonyítani a gézeknek vagy a cséplőgépnek létejét, szerkezetét és a teljesítendő munka minőségét és mennyiségét, így a felszántandó területet a learatandó szántóföldet holdakban.

A benzín.

A benzinszükséglet kielégítését csak behozattal lehet fedezni. Az Ásványolajipari Szövetség rendelkezése alatt benzín mennyiség aránylagos része a mezőgazdaság érdekelt szolgálja és ezt a mennyiséget a földmívelésügyi minisztérium osztja szét. Reménytelenül behozattal igen kevés és legyeltetésű benzint is csak egy bizonyos mennyiség érkezik. A behozattal távolról sem elegendő ahhoz, hogy a szükségletet fedezze. A benzín kiutalását a földmívelésügyi minisztérium XII. bezonostályától, I. emelet 71. ajtó, Országház tér 11. kell kérni és hatóságilag igazolni, hogy a benzint milyen munka végzésére és hány lóerős motorhoz igénylik.

Fehérneműek ehismert legjobb szabónak. Fűzők készítése. Frank Edénél megyeház mellett.

1920. I. évf. 920. sz.

HIRDETMÉNY.

A belügyminiszter ur 1167-920. sz. rendeletével április hó 30-án, május hó 1-én és 2-án a nyilvános helyiségek záróját este 10 órában állapította meg, ezen idő pontban az összes kávéházak, éttermek, vendéglők, korosmák, bodegák és minden nyilvános helyiség bezárandók.

E napokon eltiltattott mindenféle lelvonulás gyűlés, körmenet tartása. Tilos vörös zászló, jelvény vagy díszítés használata.

Május 1-én és 2-án eltiltattott mindenféle szesz ital kiszolgáltatása. Aki ezen rendelkezéseket áthágja, vagy kijátsza, az 1167-920. B. M. rendelet értelmében két havi elzárással és 2000 korona pénzbüntetéssel sújtatik. Debrecen, 1920 április hó 28.

Rostás István,
rendőrfőkapitány.

Katonai szolgálatot teljesítő gazdasági cselédek és munkások járandóságai.

(Budapesti tudósítónktól). Rubinek Gyula földművelésügyi miniszter rendeletet küldött a vármegyék alispánjaihoz és a törvényhatóságok polgármestereihez, amelyben intézkedik a 8 hétnél tovább katonai szolgálatot teljesítő gazdasági cselédek és mezőgazdasági ipari munkások illetményének és járandóságának kiadásáról. A miniszter rendeletében a többek között a következőket mondja:

Azoknak az érdekeknek jelentőségénél fogva, melyek a nemzeti hadsereg működéséhez fűződnek, mulhatatlanul szükségesnek tartom, hogy a gazdaközönség jól felfogott érdekében is, a bevonult családok alkalmazottak, illetve ezeknek családtagjaival szemben egy a szolgálati viszony fenntartása, mint az illetmények és járandóságok kiadása tekintetében a legméltányosabban járjon el. Egy korábban kiadott rendelet szerint tehát feltétlenül meg kell hagyni a bevonult gazdasági cseléd és mezőgazdasági iparos, illetve ezeknek családja 8 héten át a szerződésileg biztosított járandóságainak és illetményeinek teljes élvezetében.

Ezenfelül az alispánok és a polgármesterek igyekezzenek a gazdaközönségre hatni oly irányban, hogy abból az okból, mert a család 8 hétnél hosszabb ideig tartó katonai szolgálatra vonult le, a bevonult gazdasági cseléd családja a lakásból semmi esetre se lakottassék ki. Ha a gazdasági vitele szempontjából a lakás feltétlenül szükséges lenne, az illető családja a birtokon más egészséges és megfelelő lakásba helyeztessék el. Ettől eltérő eljárást bármely gazdaság részéről az ország édekeibe a közönségnek kellene tekintetemen és ezért felhívom, hogy ha netán akadna oly gazdaság, amely nem méltányolva ezt az intenciót, másként jár el, ezt nekem jelentse.

Felhívja a rendeletben a miniszter az alispánokat és polgármestereket arra is, hogy a gazdasági katonai szolgálatra bevonult gazdasági cselédek, illetve családtagjaikkal szemben tulmenően is a legméltányosabban járjanak el és ha csak a gazdaság viszonyai megengedik, a bevonult családok gazdasági cselédek a tejszolgáltatás, illetve tehéntartás, sertés és baromfiartás, föld- és tüzelőjára járó illetményeinek és egyéb járandóságainak élvezetében is meg kell hagyni a bevonultak katonai szolgálatuk idején a bevonulás időtartamára és lehetőleg egy évre biztosítottak, ez a bevonultak körében a közérdek szempontjából megnyugtatót kellene.

Miután utabban csak a 22-25 évesek, tehát a fiatalabb korú hadkötelesek hivatalnak be 8 hétnél hosszabb ideig tartó katonai szolgálatra, ezek pedig csak csekély számban nőnek, illetve családtagok, ezeknek, illetve családtagjaik részére az említett járandóságok kiszolgáltatása az egyes birtokokra nagyobb és nehezen elviselhető lehet nem foglani, legkivált akkor nem, ha a bevonult gazdasági cseléd és iparos hozzátartozója családi érdekeinek sérelme nélkül megtehető munka teljesítésében nyújt a gazdaság ellenőrző feladatát.

Végül a miniszter elrendeli, hogy a rendeletnek végrehajtásáról sürgősen jelentést tegyenek és jelentésként azt is, hogy a törvényhatóságok területén ebből a szempontból merültek-e fel és milyen nehézségek.

A két halálos ítélet kihirdetése. A statáriális tárgyalás lefolyása.

Tegnap számunkban röviden megírtuk, hogy a debreceni törvényszék, mint rögtönítélő bíróság, halálra ítélte a hadházi rablótámadás két tettesét, Herba Imrét és Bíró Antalt, míg Steiner Imrét tíz évi fegyházra ítélte.

A tárgyaláson Osváth Miklós hadházi malomtulajdonos, a sértett előadta, hogy a vádlottak a múlt hét csütörtökön este tíz órakor kopogtattak be a malomba. Mikor beléptek hozzájuk, az egyik tettes azt mondta, hogy ők katonai rendőrök, nyomozni jöttek. A másik tettes hírtelen berigizte az ajtót, Osváth felesége rosszat sejtett mikor látta, hogy berigizik az ajtót, hírtelen kiugrott a szobából. Az ajtó előtt ólálkodott azonban egy másik alak, valószínűleg Steiner Imre. Ez lefogta az asszonyt és leteperte a földre. Belülről kiküldötték: „Szurd le azt a vén szűrtőt.” Ekkor már Osváth látta, hogy rablókkal van dolga. Felesége segítségért kiáltott, ő kirohant hozzá, fellármázták a közönségbeli-eket, mire a tettesek hanyatt-homlok menekültek. Nyilvánvaló, hogy rabolni akartak nála, mert jól tudták, hogy pénz van a malomban. Másnap a csendőrség elfogta a tetteseket, kik előbb bevalloítottak mindent, de most a tárgyaláson tagadni próbálták bűnüket és azt állították, hogy nem mentek egyenesen rabolni, csupán azért mentek a malomba, hogy egy kis — „lisztet szerezzenek.”

A bizonyítási eljárás befejezése után Baróthy Béla ügyész vádbeszédében halálbüntetést kért a statáriális rendelet alapján a két első rendű vádlóra, harmadikra pedig fegyházbüntetést. — A védők, dr. Csáky Dezső és Titz János azt kérték, hogy az ügy a rendes bíróság elé utaltassék.

Hét óra után vonult vissza a bíróság ítéleihoza aira. Feszült várakozás előzte meg az ítéletet. Nagy közönség volt hallgatója a tárgyalásnak.

Fél nyolc órakor vonult be a bíróság a terembe. Nagy Kálmán elnök kezében az ítélet szövegével, olvasni kezdett:

— A debreceni törvényszék, mint rögtönítélő bíróság, — büntésnek mondja ki Herba Imre, Bíró Antal, Steiner Imre vádlottakat a büntető-törvénykönyv 70. szakasza szerint, mint tettes társakat, a 344. szakaszban megállapított rablás, illetve a 65. szakasz szerint minősülő kísérlet bűntetében és ezért

Herba Imrét és Bíró Antalt a statáriumról szóló 9550. számú rendelet rendelkezéseinek megfelelőleg halálbüntetéssel, Steiner Imrét 10 évi fegyházzal bünteti.

A vádlottak arcára ebben a pillanatban hideg verejték csapódik. Halálosan sápadtak, lábuk remeg.

Az indoklás felolvasása után megkérdezte az elnök, kérnek-e kegyelmet. Egyik a másikat tubeszeve, gyorsan, hírtelen válaszolnak:

— Igenis, igenis elnök ur. Kegyelmet kérünk!
Csáky Dezső védő a kegyelemre való felterjesztést kéri. Ugyancsak

csatlakozott a kérelemhez a másik védő dr. Titz János is.

Ezúlán elvezették a vádlottakat és a bíróság kegyelmi tanácssá alakult.

Az államtitkári állások.

Budapest, április 29. A két kormányzópart vezérei szordán értekezletet tartottak, amelyen az államtitkári és kormánybiztosi állások betöltésének személyi részét beszélték meg. A személyi kérdések még nincsenek teljesen elintéztve, azonban remélik, hogy a péntekre halasztott minisztertanácsig meg egyezés jön létre, nehogy már a nemzetgyűlés elnapolása előtt megtörténhessenek a kinevezések. Kultuszállamtitkár Kovács J. István lesz, Pekár Gyula pedig külügyi megbízatást kap. A földművelésügyi államtitkár Kenéz Béla lesz, Mayer János eddigi államtitkár pedig más beosztást nyer.

A 400 lakás építése.

Újra napirendre tűzte a városi tanács Szilágyi János tervét.

Dr. Tóth Emil tanácsnok a csütörtöki tanácsülésen előterjesztette a közigazgatási bizottságnak azt a határozatát, amelyben Mois Mihály háztulajdonost kötelezte a közbiztonságra veszélyes épületének kijávitására, aminek azonban a háztulajdonos nem tud eleget tenni, — mert az épüleiből a lakó nem akar kiköltözni. A tanács sem tudott e dolgon segíteni, mert a lakót csak úgy lehetne kiköltöztetni, ha a lakáshivatal kijelöl a rés ére lakást. Dehát a lakáshivatal minden egyebet tud adni, csak lakást nem, mert lakás nincs.

Ez a dolog ismét felszínre vetette Szilágyi János műépítész ismeretes tervét, amelyet a városi fizeti főorvos rigorozus állásfoglalása, de meg a városi mérnöki hivatal idegenkedése folytán már sikerült eltemetni.

Most a tanács újra föltámasztja a tervet. Amikor Szilágyi János a múlt év őszén a város elé terjesztette ezt a tervet, azt ígérte, hogy a 420 lakást, amelyet a volt Salirom laktanya, illetve lovarda telkére akart építeni: 1920. november havára beköltözhetővé teszi. Ezt a közérdeket szolgáló törekvését azonban, amely sok szerencsétlen családnak juttatott volna tisztességes hajlékot, meghiúsították, olyan neveltséges kifogásokkal, hogy a tervezett lakások északi ablakain nem sűt be a nap, meg, hogy a lépcső nem két méter szélesre, csak masfél méterre van tervezve. Arra nem gondoltak a bölcs urak, hogy hát azoknak a szerencsétlen embereknek, akik kamrákban, ólakban, vizes, büzös lyukakban nyomorognak, hol sűt be a nap.

Most végre a tanács is kezdi belátni, hogy mégis csak fontolóra kell venni azt a Szilágyi-féle ter-

vet. Ma végre hallottunk a tanácsban is okos hozzászólásokat ehhez a dologhoz. Dr. Vásáry István tanácsnok hangoztatta azt, e tervvel szemben engedményeket kell tanúsítani építési és közegészségi szempontok tekintetében. Nem azt kell nézni, hogy milyen kényelmek és pompások lesznek azok a lakások, hanem a borzasztó lakáshiányt kell nézni. Ezen kell segíteni.

Dr. Kőlcsey Sándor tisztú ügyész azt mondja, hogy a fizeti főorvos nem látta, milyen egészségtelen helyiségekben nyomorognak Debrecenben az emberek, azért lépett fel olyan messzemenő egészségügyi követelményekkel a Szilágyi János tervével szemben. Azt kívánja, hogy a tervet a tanács vegye napirendre s a lehető legelőbb megkezdje meg az előkészítő munkálatokat a terv megvalósítása végett.

Hozzászól a kérdéshez hasonló szellemben Márk Endre polgármester is. Nekem — mondotta — már az első pillanatban az volt az álláspontom, hogy a tervet meg kell valósítani. Többször jött már hozzánk Szilágyi János életre való tervvel, de most ennél az új tervnél úgy látszik, valami személyes ellentétek játszottak közre a kullisszák mögött.

— Személyes ellentéteken nem mulhat ilyen fontos terv sorsát — jegyezte meg dr. Kőlcsey Sándor.

A vita után kimondta a tanács, hogy Szilágyi János tervét napirendre veszi és előkészíti, hogy már a legközelebbi közgyűlés foglalkozhassék vele.

A zenediktátor megszökött.

Budapest, ápr. 29. Reinitz Béla 42 éves, izr. vallásu budapesti ügyvéd, a kommun idején zenediktátor volt, megszökött Bécsbe. Az ügyészség elfogató parancsot adott ki ellene.

Az arany drágulása.

Budapest, ápr. 29. Az arany és drágakőpiacon rohamos ár-emelkedés állott be. Az arany ára 55000 koronáról 56000 koronára emelkedett.

Makó kára.

Szeged, ápr. 29. Az összeírás szerint az oláh megszállás Makónak 23 millió koronába került.

Sikkasztó ügynök.

Budapest, április 29. A rendőrség letartóztatta Lipsitz Mihály 31 éves ügynököt, aki 2 millió koronát sikkasztott egy bécsi bornagykereskedő cégtől.

Jegyezzünk a Nemzeti Hittelintézet r.-t. részvényeiből, mert közgazdasági életünket, kereszténységünk és nemzeti szellemünk álltalakítani, ha élni akarunk!

Békés együttműködés a célja a debreceni munkásságnak

A kormánybiztos-főispán levele a városi tanács előtt

Az új máv. műhely-főnök

Debrecen város tanácsa a csü. törvényi ülésén tárgyalta Szomjas Gusztáv kormánybiztos főispánnak ama levelét, amelynek jelentőségével a minapi cikkünkben foglalkoztunk már. A kormánybiztos ebben a levélben sajnálattal állapítja meg, hogy a Tiszántul felszabadulása óta Debrecenben a munkássággal még egyik polgári hatóság sem vette fel az érintkezést, pedig a debreceni munkásság — amint megállapítottam — általában harafiasan gondolkodik. Elismerik, hogy őket a multban rossz vezetők tértelítették. A munkásságot a jelenleg folyó és az ország újjáépítését célzó nagy munkába be kell kapcsolni. Ezért felhívta a polgármestert, jelöljön ki és hozzon javaslatba Debrecenben olyan közismert embereket, akik magukat a multban sem a munkásság mellett, sem az ellen nem exponálják s akik állandó összeköttetést tartanának fenn a munkásság és a polgárság között.

Balogh Sándor polgármesteri titkár olvasta föl a tanács előtt ezt a levelet, amelynek kapcsán Máik Endre polgármester szólott és bejelentette, hogy szerdán délután felekezéstől a debreceni Máv. műhely új főnöke, Kabay — Kabay Debrecenben tanult, — folytatta a polgármester — a ref. kollégiumban. Hosszabb ideig dolgozott is Debrecenben. Alkalmasságos férfi arra, hogy azokat a „külső elemeket” távol tartsa a jozan gondolkodású munkásságtól. Tény, hogy a multban egyesek onnan táplálták politikai ambícióikat a munkásság köréből, amikor pedig céljukat elérték, cserben hagyták a munkásságot. Kabayban, úgy látom, garancia van arra, hogy fellépésével rendet fog tartani a munkásság közt és azokat, akik keresztény nemzeti alapra helyezkednek, megbékíti a helyzettel. Így is van ez jól. Meg kell békíteni az arra valókat, meg kell büntetni a bekezdendőket!

A tanács arra az álláspontra helyezkedett a kormánybiztos levelet illetőleg, hogy a kijelölendő egyének személyére vonatkozólag személyes megbeszélést kell folytatni a kormánybiztossal.

Ugyancsak ezen a tanácsülésen terjesztették elő Hegedűs Pál tábornok értesítését is, amely arról szól, hogy érintkezésbe lépett a vagongyári munkássággal, a mely örömmel mutatott készséget arra, hogy kész a házárt dolgozni szíveskedéssel. Munkásvedelmi bizottság alakított, melybe a város észérő dr. Vargha Elemér tb. főjegyzőt küldötte ki a tabornok ur.

Szóval a munkásságnak a magyar államot újjáépítővel való békés együttműködése megindul Debrecenben.

A magyarok Istene áldja és védje azokat, akik fajmagyar szeretettel törődnek lelkességével tevének az újjáépítés munkájához.

Rendes vonatjáratok.

A kommunizmus és a megelőző idő alatt kálváriát járt a debreceni máv. üzletvezetőség élén álló, tetőtől talpig, izig vérig magyar és csupa karrakter főtisztviselője: Garda Dezső. Az egész város, a környék, a magyar államvasutak minden illusztris vezére, fájó szívvel érzett együtt az alacsony lelkek és gyalázatos célzatu történetektől meggyötört Garda Dezsővel.

Ahogy fáj a szívünk érte, úgy örvendünk most rajta, hogy ez a székely véru, vasakaratu, páratlanul szakképzett, kifutó magyar ember újra ott áll méltó helyén, a debreceni üzletvezetőség élén és ime ez a férfi, a mai nehéz viszonyok közt a nemzeti fejlődés elősegítő munkájában már megcsinálta azt, amire vágytunk, de még számítani is alig mertünk — egész sorát indítja meg a vonatközlekedéseknek.

Most kaptuk hivatalos értesítést a máv. üzletvezetőségének. Adjuk szóról-szóra a következőkben:

- 1. Az 1764. számú vonat érkezik délelőtt 11 óra 26 p. Budapestről, vasárnapot kivéve, naponta.
- 2. Az 1720. számú vonat érkezik délután 5 óra 10 p. Budapestről, vasárnap kivételével, naponta.
- 3. A Tisza vonat érkezik délután 7 óra 52 p. Szombathelyről szerdán.
- 4. A 4721. számú vonat érkezik délelőtt 8 óra 31 p. Kisvárdáról, vasárnap kivételével, naponta.
- 5. A 4757. számú vonat érkezik délelőtt 11 óra 47 p. Nyiregyháza-ról, vasárnap kivételével, naponta.
- 6. Az 1759. számú vonat érkezik délután 5 óra 05 p. Nyirábrányból kedden, pénteken.
- 7. A 4203. számú vonat érkezik délután 5 óra 25 p. Tiszafüredről kedden, csütörtökön, szombaton.
- 8. A 4407. számú vonat érkezik délután 6 óra 45 p. Tiszalótról hétfőn, szerdán, pénteken.
- 9. A 4505. számú vonat érkezik este 9 órakor Kismarjásról szerdán, szombaton.
- 10. A 4615. számú vonat érkezik délután 6 óra 35 p. Nagylétára hétfőn, csütörtökön.
- 11. A Duna vonat indul délelőtt 8 óra 18 p. Szombathelyre pénteken.
- 12. Az 1721. számú vonat indul délelőtt 11 órakor, vasárnap kivételével, naponta.
- 13. Az 1755. számú vonat indul délután 2 óra 33 p. Budapestre, vasárnap kivételével, naponta.
- 14. A 4764. számú vonat indul délután 2 óra 30 p. Nyiregyháza, vasárnap kivételével, naponta.
- 15. A 4720. számú vonat indul délután 5 óra 40 p. Kisvárdára, vasárnap kivételével, naponta.
- 16. Az 1762. számú vonat indul délelőtt 11 óra 03 p. Nyirábrányra kedden, pénteken.
- 17. A 4202. számú vonat indul délelőtt 5 óra 29 p. Tiszafüredre kedden, csütörtökön, szombaton.
- 18. A 4402. számú vonat délelőtt 5 óra 15 p. indul Tiszalótra hétfőn, szerdán, pénteken.
- 19. A 4563. számú vonat indul 7 óra 47 p. Kismarjára szerdán, szombaton.
- 20. A 4612. számú vonat indul délelőtt 8 óra 50 p. Nagylétára hétfőn, csütörtökön.

Debrecen, 1920. április hó 27-én.
Garda, üzletvezetőhelyettes.

Legrosszabb nyakkendőt is ujjal alakítják, Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

Tévedések elkerülése végett Végh Gyula, legnagyobb molykár elleni beraktározási vállalata, Piac-utca 4. sz.

Ujdonságok.

Hat oláh a hősök temetőjében.

A debreceni „Hősök temetőjében” az oláh megszállás alatt eltemettek hat oláh katonát, akiket itt ért utól a halál, Debrecenben. A mérnöki hivatalnak a hősök temetője gondozásával megbízott közlegel elterjesztést tették oly irányban, hogy ezt a hat oláh halottat vigyék máshova onnan. Az egész világ ellen folytatott háborúban vitézül harcolt hőseinkkel — együtt a hősök temetőjében nem lehetnek együtt az oláhok. A tanács a rendőrséget megbízta, hogy a Halvan-utcai járvány temetőben helyeztesse el az oláh hullákat.

Dániai gyógyszer Debrecennek.

A népjóléti miniszter a következő írásművel értesítést küldte Márk Endre polgármesterhez: Dániai szerzeteladományként 3 vagon gyógyszer érkezett. Hívja fel a kórházakat és gyógyintézeteket, hogy a szükséges gyógyszerigényeiket jelentésként a nemzetközi vörös-kereszt egyesület budapesti képviselőéhez. Népjóléti miniszter.

A Kövy család gyászja.

Nagy fájdalommal vesszük a hírt arról a mérhetetlen vesztéséről, amely Kövy Lajos és neje, ezt a közfelféltetben álló családot fiának, ifj. Kövy Lajosnak halálával érte. Életének 18-ik évében, hosszabb betegeskedés után ragadta el a kérelmetlen halál, szerető családja meleg környezetéből a sok reményekre jogosító ifjút, aki a r. kath. főgimnázium 8-ik osztályába járt s tanárainak, kártyásainak kedvence s sok szép reménység hordozója volt. Temetése a Piac u. 59. sz. háztól f. hó 30-án, pénteken délelőtt 10 órakor lesz.

Elfogták a direktorium besugóját.

Tegnap este Páldokládányban Krištof Károly volt őrmester, ki veszélyes kommunista, elfogták Pasty Ferenc rendőrpáncsok is érte fel Püspökkládányban és rögtön leartóztatta Krištof a bolsevik direktoriumnak besugója volt és mint ilyen 4000 korona ízetést huzott. Meg a Károly aera alatt a rendőrök között Krištof kommunista agitációt folytatott, emiatt annak idején le is szeltek. — Krištof ellen megindult a bünyvadi eljárás.

Bimbóhullás. Születésünk mély fájdalommal, de Isten bőséges akaratán meggyugodva tudjuk, hogy forrón szerető és leányunk testvérünk, unokánk, unokahúgunk és kedves emléktől kék rokon: Tokaji Bónisike második elemi iskolai tanuló öröm lakású életének 9-ik évében hosszas, kínos szenvedés után 1920. év április hó 28-án este fél 8 órakor imádságos síkját lezárta a halál, Istenben boldogult kedves kicsinyünk földi részlet 1920. április 30-án, pénteken délután 3 órakor fogjuk a Mórta-telep, Dobó-utca 7-ik számú házukból, a ref egyház szerkesztése szerint, a házán tartandó gyásma után, a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtesztésételetére rokonainkat, barátainkat fájdalmas szívek meghívjuk. Anyagi feljártaljon nyugalmat az örök házában. Bánatás szülei: Tokaji István és neje Kiss Eszter. Testvérei: Pista, János és Marietta. Nagymamája: öz. Kiss Jánosné szül. Bartha Julianna. Keresztszülei: Csikó Mihály és neje Molnár Zsuzsanna gyermekkel. Nagynéje és nagybátyjai: Medvés József nejevel és gyermekük, Bakó István nejevel és gyermekeivel, Sirkány Péter nejevel és gyermekeivel, Tokaji András és neje Teremi Sárika gyermekeikkel, Bakatov Gyula nejevel. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Osursa „Kegyelet” temetőkezdési vállalat, Kossuth-utca 8. szám, rendezi.

Köszönetkifejezések a legrosszabb nyakkendőt is ujjal alakítják, Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

Köszönetkifejezések a legrosszabb nyakkendőt is ujjal alakítják, Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

A rendőrség kocsijáról leest.

Tegnap délelőtt a Kossuth-utcatól a törvényes épületéig terjedő útvonalon egy 30 centiméter nagyságú csomag, melyben egy női ruha, egy pár fekete lakk női cipő és egy női harisnya volt. Megtaláló sziveskedjen a csomagot a rendőrség épületébe II. emelet 77. szám alá beszoigatni.

Uj iparosok. A városi tanács a csü. törvényi ülésén a rendőrség által kiadott új engedélyek után a következő városi illetéket szabta ki. Polgári Istvánné tisztító intézet és ruhafestési vállalat 1000 K, Banosi József talyigás 1000 K, Weisz Edéné gőzseplővállalat 2000 K, Gyémánt Jakab és társa bankbizományi üzlet és terménykereskedés 2000 K, Kiss István talyigás 100 K, Törő Mihály teherfu. vállalat 1000 K, Nagy István kőműves 300 K, Szabó Ferenc borbély és fodrász 300 K, Arva Ferenc ifjú szabó 500 K, Kós Pál kőművesiparos 200 K, Kárály Károlyné fuvarozási vállalat 1000 K, Alt Sándor borbély és fodrász 500 K.

Horthy botok és uri divat különlegességek, Aszmann Ferencké. Piac-u. 37.

Ezer koronát fizetek annak, ki azonnali beköltözésre két szoba konyhás lakást szerez. Bővebben Róza áruházban.

Színház.

Csokonai-színház.

Pénteken, bérletszünet, Stambul rózsája Szombaton, C) bérlet, Stambul rózsája Vasárnap délután, Csibri, vigjáték. Este, O. Hilbert Janka bucsuja felüptével, Luxemburg grófia, operett.

Dr. Gáspár Ferenc május 5. előadásának tárgyai: A nő és a gyermek a japán társadalomban. Drámák az Északi és Déli sarkon. Május 6-ai előadás témái: Kalandok a tengereken víviláival; és gözzel. Észak Amerikán végig a Santa De Californai vonaton. A népszerű tudományos ismeretéseket rendkívül érdekes vitelttel kiegészítik. Jegyek a Bka portánál.

Stambul rózsája operett, új beállításal ma és holnap kerül színre a Csokonai színházban. A főszerepeket O. Hilbert Janka, Markay Járny, Várnai, Szabó és Varga játsszák.

O. Hilbert Janka bucsuja. — Vasárnap este a Luxemburg grófia operetiben bucsuzik O. Hilbert Janka a debreceni közönségtől. A népszerű primadonna utolsó fellépése iránt városszerre nagy az érdeklődés.

Magyar hadügyminiszterium.

261.034. sz. 26—1920.

HIRDETMEY.

Budapest, 1920 február 10.

A magyar kormány 190—1920. M. E. sz. rendelete a személyes és teher szállító gépkocsik és a motoroképkárok közlekedésének korlátozására.

A magyar kormány a háború esotéro szóló kivételes intézkedésekről alkotott törvényes rendelkezések alapján a következőket rendelem el:

1. §.

Az 1920. évi január 20-tól kezdve további intézkedésig csak azok a személyes vagy teher szállító gépkocsik és motoroképkárok tarthatók forgalomban, amelyek az 57.000—1910. B. M. sz. rendeletben meghatározott forgalmi engedélyen és rendszámra felül a jelen rendelet alapján kiadott külön közlekedési engedéllyel is el vannak látva.

2. §.

A közlekedési engedély elnyerése iránti kérvényt Budapestben az 57.000—1910. B. M. sz. rendelet 30-dik §-ában megjelölt B. kerületben a budapesti magyar államrendőrség főkapitányaságánál, vidéken pedig az illetékes járási főszolgabíróknál kell benyújtani.

Az itt említett hatóságok a kérvényeket véleményük kapcsán közvetlenül a belügyminiszterhez torjesztik föl, aki az engedély megadása tárgyában a hadügyi és kereskedelemügyi miniszterekkel egyetértve határoz.

3. §.

A közlekedési engedély kiadása iránt benyújtott kérvényben tudokolni kell a gépkocsi vagy motorkerékpár használatában tartásának szükségességét és ezenfelül fel kell tüntetni a következő adatokat:

- 1. a gépkocsi (motorkerékpár) gyártmány,
2. a gépkocsi (motorkerékpár) forgalmi rendszáma,
3. alváz-szám,
4. motor-szám,
5. a motor löveje,
6. személy vagy teherkocsi-ó?

4. §.

A közlekedési engedéllyel együtt kiadott jelzőtáblát az engedéllyel ellátott gépkocsinak bal első sárfogójára szembe fordított módon fel kell erősíteni. Motorkerékpároknál a jelzőtáblát az első kerék sárfogójára kell erősíteni.

A jelzőtáblákat ugyanaz a hatóság adja ki, amelynél az engedély iránti kérelmet benyújtották.

5. §.

A közlekedési engedéllyel és jelzőtáblával ellátott személy vagy tehergépkocsi, valamint motorkerékpár az ország területén szabadon közlekedhetnek.

6. §.

A jelen rendelet kihirdetésének napjától kezdve az ország területét csak azok a személy vagy teher gépkocsik, valamint motorkerékpárok hagyhatják el, amelyek a magyar hadügyminiszterium, magyar belügyminiszterium és a budapesti államrendőrség főkapitány-sága által látalmazott szabályszerű nemzetközi uti igazolvánnyal vannak ellátva.

7. §.

A jelen rendelet kihirdetésének napjától kezdve az 1. §-ban meghatározott napig, azaz 1920. évi január hó 20-áig Budapest főváros területét a katonai és polgári hatóságok szolgálatában álló teher vagy személyszállító gépkocsik és motorkerékpárok a szabályszerű forgalmi engedéllyel és az illető katonai vagy polgári hatóság hivatalos bélyegzőjével ellátott igazolvánnyal történő igazolás alapján egyéb (magántulajdonban lévő) személy vagy tehergépkocsik, vagy motorkerékpárok azonban csak a budapesti államrendőrség főkapitánya által kiadott külön írásbeli engedéllyel hagyhatja el.

8. §.

A jelen rendelet rendelkezései nem vonatkoznak a magyar posta tulajdonát képező csomagszállító és levegyújtó gépkocsikra, továbbá a fővárosban tartózkodó külföldi katonai és egyéb missziók tulajdonát képező gépkocsikra, amelyek tehát a jelen rendeletben említett külön közlekedési engedély nélkül is forgalomban tarthatók.

9. §.

Aki a jelen rendeletnek valamelyik rendelkezését megszegi, vagy kijátsza, vagy megszegésénél, vagy kijátszásánál bármilyen módon közreműködik, az — a mennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik — kihágást követ el és hat hónapig terjedhető elzárással és 1000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Ama gépkocsik, vagy motorkerékpár

tekintetében, amelyre nézve a kihágást elkövették, a kihágási eljárás során a törvény értelmében elközbánsnak van helye. Az elközbáns gépkocsi vagy motorkerékpár az államot illeti s azzal a hadügyminiszterrel egyetértve a belügyminiszter rendelkezik.

A kihágás miatt az eljárás a közigazgatási hatóságnak, mint rendőri büntető bíróságnak, a budapesti államrendőrség működési területén pedig az államrendőrség hatáskörébe tartozik.

10. §.

Az 57,000—1910 B. M. sz. rendelet határozmányai, amelyeket jelen rendelet nem érint, továbbra is érvényben maradnak.

11. §.

Ez a rendelet kihirdetésének napján lép életbe.

Tudomásvétel és kihirdetés végett kiadom.

A rendelet hitelül: Debrecen, 1920. április 16-án

SALAMON, főügy.

Oláhok által tönkretett Spool Irógép javító műhelyünket áthelyezve az Iskola-utca 8. szám alá ahol újabb megújítottam s vállalom jóállás mellett az összes rendszerű Iró, számoló, Nation I gépek szakszerű javítását. — Új és használt gépek vétele és eladása. A volt Köváry Szabó Zoltán és Szabó cég betársa műszerész.

Most érkezett árúk!

- Palugyaf borok
Finom likőrök
Vérnarancs
Ecet
Gyanta
Enyv
Kocsikenőcs
Porfészek minden színben
Fűreisz valódi
Rafia
Papírzsineg
Kékko
Kémmáj
Kénpör szőlőhöz

legolcsóbb beszerzési forrása
Kontsek Gézárnál, Kossuth-utca.

Van szerencsénk az érdeklőkre szives tudomására hozni, hogy
autó, motor, gépjármű, mechanikai és gépjavitó műhelyünket és autózűzemű szállítási vállalatunkat
Saját magánjáró gépjavitóinkra cséplőgépeket vállaltunk.
Atalakítunk cséplőket magánjárókra.
Autógen hegesztéseket gyorsan és szakszerűen végzünk.
Üzemünket Piac-utca 42. szám alól Hatvan-utca 53. sz. alá helyeztük át.
Teljes tisztelettel:
Vértessy Testvérek.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Ajánlat.
Ki volna hajlandó városi két szobás lakásért, kerti lakást átadni. Cím a kiadóban.
Lisztet adok fehér harisnyáért. Cím a kiadóban. 9037
Dr. Hegedűsné gyermek divat házában, Simonffy-u. 2. megérkeztek a legnagyobb gyermek ruházati cikkek. Megrendelésre kész gyermek ruhát és fehéreneműt. 9062

Jó házi kosztra férfiakat vállalatok, Kőlcsei-u. 14. 9033
Zongora órákat adok kezdőknek kottából, cigányosan is Jókai-utca 5. 9052
Falesbe vállalatok 4 vagy 6 máiscot, vagy 2 nagyobait. Vápnóhid Nagy Lajos hízlalóba Nyíri János. 9036
1000 koronát adok annak, ki egy két szobás lakást átad. Cím a kiadóban. 9065

500 koronát adok annak, aki hozzá juttat két szoba, konyha esetleg egy szobás lakáshoz. Cím a kiadóban. 9048
Horthy botok és ur divat különlegességek érkeztek Aszmann Ferenc-hez, Piac 27. 9026
Költözködést fuvarozást féderes stránszekrével elvállalok bármilyen fuvarozást, vidékre is Kant Aladár Csokonai 9. szám. 9059

Kiadó 1 hold föld a közraktár előtt, értékezheto a D b receni lapnál 9068

Poloska irtást vállal az a lamvas ti fereg- irtó, Nánássy István, Debrecen, Kossuth u. 24 7580

Olcsó házi koszt és kővé kapható benyújtás és kihordásra Szent Anna-utca 27. 9014

Vállalok sertéseket felébe tartani, el vát malacokat v gy hasas korákat tanyára. Cím Gerebtelep Létai-ut 12. B. 9061

Egy szobás, konyhás lakasomat elcserélném ugyanilyen lakást Csapó-kert és Kac-telp részén, Árpád-terf 4. szám 9066

Korpát kenyérhajlat adok cserébe lisztért Jókai-utca 5. 9063

Kereslet.

Aranyat-erűstöt, briliánsat, zálogcédulákat vess, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

Sürgősen keresek kerti lakást konyhakerítel legkésőbb májusra. Cím a kiadóban.

Ólmet keresünk megvételre. — Cím a kiadóhivatalban.

Bejárónő kerestetik delelőtre. Fiatallány is lehet. Széchenyi-ut 16

Magános utrizszony autorozott szobát keres, lehetőleg azonnal. Cím a kiadóban

Hímzőnők felvételnek Erzsébet kézi-munka üzlet, Kossuth 17. 9032

Május 1-re keresek egy kis német lenyit, ki takarítást is végez. — Jelntkezni lehet Aszmann üzletben, Piac-utca 27 9028

Házmasternek gyermektelen házaspár május 1-re felvétetik. — Hunyadi-u. 20 9043

Szobaleány ügyes, jó fizetéssel 1-re felvétetik. Wiener, Király-utca 2. 9038

Kezdő fővendékeket zongora tanulásra felveszek, műkedvelőket, szini vagy artista pályára készülő növendékeket előké zíték és tanítok. Bővebbet Kandia-u. 3 sz. I-ányi. 9039

Szakosnő és szobaleány felvétetik. Jelentkezni lehet a delelőtti órákban. Péterfia u 6 szám. 9041

Szobaleányt éves bizonyítványokkal, jó fizetésre felveszek. Deák Ferenc-u. 6. délután 2—3. Ugyanott mérceget öt kg-ig megvételre keresek. 9051

4 szobás ház fűrdőszobával, kerttel megvételre kerestetik. — Bi a szálló 239. 9054

Közjegyző-helyettes azonnali befélépésre kerestetik Ercey Péter irodájába Derecskén 9047

Egy ügyes varró es tanítónő azonnali felvételre. Pásp k palota, II. kapu, kártyos-nál. 9046

Namistogakat töröttet is vesznek! József kir. herc.-u 10 T. a m. s. A.

Negy polgárit vezg ifleány gépirásban járías, pár hónapi gyakorlattal, bármi ó alkalmazást keres. Éreítését a kiadóba levő címre kérem küldeni. 9056

Szardán délután elve zett a Thaly Kálmán utcától Darabos-utcán az Emlék-kertig egy máslí alakú arany miell. Értéke nem nagy, de a tu ajdon snak kedves emlék. Becsületes megvételő vagy nyomravezető magas utalomban részeseit dr. Iványi Béla, Thaly Kálmán utca 1., Wo fi-ház. 9057

Munkásányok jó fizetéssel azonnali felvételnek Teleki-utca 100 9089

Cipész segédet felveszek. Sárközi Széchenyi-utca 18. 9013

Kisasszonyt keresek, ki házasüzletben már volt alkalmazva. Szt. Anna-u. 13., csemegeüzlet 9006

Mindenes házvezetőt keresek azonnal beépésre. Szentanna utca 12. csemegeüzletben 9005

Főzni tudó komoly nő s mosónő a siketneműk intézetébe felvétetik. 8996

Ügyes varróleányok felvételnek. Király-utca 5., I. em. 8994

Mindenes főzőnő és egy százszázdada azonnal felvétetik, Markus Károly, Hatvan-utca 30. 8990

16-os Lancaster fegyert keresek megvételre, valamint vadászterületre bérbe. Székely gyógyszerár, Homok-kert-utca. 9073

Keresünk kisebb és nagyobb télelkekben öles tülfát megvételre. Miklósa-u. 13. 9070

Gyermektelen házaspár házmasternek felvétetik. Bevi ágositást ad Félégybázy János. 9074

Gyakorlott varróleányok felvételnek. Széchenyi u. 32. 90 6

Varróleány kiszolgálásban járías felvétetik Piskolty szabóüzletben, Kossuth-u. 58. 9057

Mindenes főzőnő keresek elsejére kis családnhoz. Jókai-utca 9—B. 9045

Zongora állandó bérlésre, magas né összegért kerestünk. Ajánlatokat Méliusz könyvv kereske lésebe. 9077

Eladás.

Álló íróasztal, teatkes hordó eladók. Cím a kiadóhivatalban.

Eladó új butor. — Megmérhető csap s nap M róthy Gy. utca 35. szám, hatul — 9034

Jó látatos kéziszerszám eladó. Cím a kiadóban. 9029

Magasabb alakra k szűll, teljesen új legfinomabb smoking tőny eladó Cím a kiadóhiva alban. 9012

Irattáska fekete bőrből, új eladó Diószegi-utca 3. 8886

Szal n-garnitúra consoltükörrel együtt eladó. R kóci u. 12. 9011

Eladó két és fél hold tavasz vetemény nyári termés. Két szoba, konyhát, dok hozzá kertszárc. Értékezzni Dógo föld-terít wásátorban Gy. Ve-es Im-réné. 9076

Köt darab 10 hónapos fekete sűldő olosón eladó. Kerektes telep, Szávay Gyula utca 21. 9077

Üvegek, kalliták, kocsis-ia leoból és deszák, vályog eladó. Károly Ferenc 16. szef 22. alatt. 9072

Szép hálszoba butor eladó olosón Góhó-utca 40. Hatvan-utcai kert. 9059

Féjsz tehea, bőteju kis borias eladó. Homokkerti, Hid. utca 8. Birónál. 9075

Dívan finom zöld butorszövetből, két szekrény eladó. Cím. 9055

4 szoba butor és hártási tárgyak eladók. Hévelyes-utca 9. sz. alatt. 9056

Fényképezőgép 13 x 18 Góerz anaaszt. mat, egy műtermi, mint utazó kamara egyaránt alkalmas, felszereléssel eladó. Ugyanott egy kési porszívógép és egy nagy ingaóra eladó. Cegléd-u. 4. 9058

Villamos megállító 5 perc, Csapó-kert, Klapka-utca 9. sz. ház eladó. 9064

Egy alig használt békabelli gummikőpau eladó Páragó-utca 3. sz. 7071

Egy darab 150 kilós sertés eladó. Homok-utca 103. — 9042

Lakatos szerszám és satupad eladó. Percses utca 11. — 9044

Eladó egy teljesen új férfi dí-tőny. Könyök utca 8. Magtekinthető délután 2 óráig felvétetik. 9030

Komplett hálszoba bu or, közte gyönyörű tükörrel ellátott foalott, márványlap-pal éjjeli szekrények, teljesen új, elköltözés miatt sürgősen eladó. Cím a kiadóban. 9068

Bádogleosold, üfőfűrdőkád, kis spar-het, fűrészbak eladó. Vörösmarty-u. 21. 9057

Modera hálszobák, garderozszek rény, ebédőszekrények, olosóbb testett burok eladók. Jónesf király herceg-utca 41. 9080

Eladó szép szalంగarnitúra, egy hátszomlyes valdóli Jap-pán kávészekrel, antik poharak, olajfestmények. Kandia-u. 3. 9040

Táll és selyem kalapok eladók. Magos-utca 7. első ajtó délután. 9085